"Последствия занижения кадастровой стоимости"
Межрайонная ИФНС России № 2 по Республике Башкортостан обращает внимание налогоплательщиков, что с 01.01.2016 г. существенно изменились условия получения имущественного вычета при продаже недвижимого имущества. Теперь по общему правилу доходы от продажи недвижимого имущества полностью освобождаются от налогообложения лишь в случае, когда это имущество находилось в собственности гражданина 5 лет и более.

По-прежнему не платить НДФЛ с доходов от продажи квадратных метров через 3 года после приобретения объекта можно, только если вы получили недвижимость:

- в порядке наследования или по договору дарения от членов семьи и (или) близких родственников;

- в результате приватизации;

- как плательщик ренты в результате передачи имущества по договору пожизненного содержания с иждивением.

Если вы продаете недвижимость до истечения указанного срока (3 года или 5 лет в зависимости от способа приобретения права собственности на нее), то обязаны исчислить НДФЛ с доходов от продажи. При этом определить налоговую базу вы должны, сравнив цену недвижимости по договору купли-продажи с ее кадастровой стоимостью на 1 января года, в котором произошла государственная регистрация перехода права собственности к покупателю. И тогда в силу п. 5 ст. 217.1 Налогового кодекса  Российской Федерации:
- если ваши доходы меньше, чем кадастровая стоимость объекта недвижимости, умноженная на 0,7 - облагаемым НДФЛ доходом признается полученная расчетная сумма;

- если сумма, полученная в результате умножения кадастровой стоимости на коэффициент 0,7 меньше цены, указанной в договоре купли-продажи, то НДФЛ будет исчисляться исходя из цены договора.

Уточнить кадастровую стоимость объекта можно на сайте Росреестра: http://www.rosreestr.ru.

Следовательно, в случае исчисления и уплаты суммы НДФЛ исходя из стоимости объекта, определенной в нарушение вышеуказанного порядка, налогоплательщик занижает величину налоговой базы и, соответственно, сумму налога, подлежащую уплате в бюджет.

Новые правила действуют только в отношении имущества, право собственности на которое зарегистрировано после 1 января 2016 г.

За неполную уплату суммы НДФЛ в результате занижения налоговой базы согласно п. 1 ст. 122 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщик привлекается к налоговой ответственности. Данное правонарушение влечет взыскание штрафа в размере 20% от неуплаченной суммы налога.

Как и раньше, налогоплательщик вправе заявить вычет в размере 1 млн руб. при продаже жилой недвижимости (квартир, дач, садовых домиков и земельных участков) или 250 тыс. руб. - иного недвижимого имущества. Либо облагаемую сумму можно уменьшить на расходы по приобретению проданного имущества.
Рассмотрим пример. Физическим лицом в Межрайонную  России № 2 по РБ представлена в налоговую инспекцию налоговая декларация по налогу на доходы физических лиц за 2016 год в связи с продажей квартиры в городе Уфе. Стоимость квартиры по договору купли-продажи составила 1 млн. руб. Налогоплательщиком заявлен имущественный налоговый вычет  при продаже квартиры в сумме 1 млн. руб., налог к уплате в бюджет отсутствует. Кадастровая стоимость квартиры на 01.01.2016 составляет 4231468,64 руб., следовательно налоговая база составляет 2962028,05 руб. (4231468,64 руб.*0,7). Сумма дополнительно исчисленного налога по результатам проверки налоговой декларации составила 255 тыс.руб.  
Всего по результатам проведенных Межрайонной инспекцией ФНС России № 2 по РБ контрольных мероприятий 7 налогоплательщиков представили уточненные налоговые декларации с увеличением налоговой базы и доплатили в бюджет 786 тыс. руб.
За неуплату налога в срок в результате неправильного исчисления по декларации влечет взыскание штрафа в размере 20 процентов от неуплаченной суммы налога.
