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О будущей пенсии для учебы и жизни
14 ноября в Республике Башкортостан проходит Единый день пенсионной грамотности. Центральными событиями мероприятия станут тематические уроки и занятия, которые будут проведены специалистами Пенсионного фонда РФ для школьников и студентов с использованием интернет - ресурса «Школьникам о пенсии», а также пособия «Все о будущей пенсии для учебы и жизни». Учебник Пенсионного фонда обновляется каждый год и к новому учебному году у учащихся на руках - актуальное издание с последними изменениями, а информационный портал поможет молодым людям ответить на вопрос: «Почему важно думать о пенсии прямо сейчас?». Встречи призваны обратить внимание молодежи на вопросы своего финансового обеспечения по окончании трудовой деятельности, в первую очередь, пенсионного обеспечения, основы которого закладываются с начала и на протяжении трудовой жизни. Несмотря на молодой возраст слушателей, пенсионная тема всегда вызывает живой интерес.
Главная цель образовательной кампании - сформировать у молодежи понятие пенсионной культуры, повысив тем самым их социальную грамотность. 
В рамках Единого дня пенсионной грамотности в 69 управлениях Пенсионного фонда в городах и районах Республики Башкортостан состоятся тематические уроки, ознакомление с работой клиентских служб. Руководители Отделения в этот день проведут образовательную лекцию для студентов Башкирского государственного педагогического университета. Всем слушателям будут презентованы учебники «Все о будущей пенсии для учебы и жизни», а также тематические буклеты и брошюры. 

Образовательную кампанию по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи Пенсионный фонд России проводит с 2011 года. Сроки программы традиционно укладываются в период с сентября по декабрь включительно.
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