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Формируем будущую пенсию
Специалисты Отделения Пенсионного фонда по приглашению Института права Башкирского государственного университета провели лекцию по пенсионной грамотности для студентов 4 курса института. Рассказали об основах пенсионной системы, о правилах создания трудовой биографии, дающей право на государственное пенсионное обеспечение с ее первого дня, о факторах, влияющих на размер будущей пенсии, ознакомили с организацией работы и возможностями получения услуг ПФР в электронном виде, а также нововведениями – электронной трудовой книжкой.
Открывая встречу, доктор юридических наук, профессор, заведующий кафедрой Нурия Альвановна Саттарова подчеркнула важность встреч с практикующими специалистами, ведь именно юристы должны обладать бесценным грузом знаний, который в будущем им необходимо будет применять на практике. 
 «Встреча с представителями Отделения Пенсионного фонда была очень полезной, особенно в свете изученного теоретического материала дисциплины «Право социального обеспечения». Важные практические нюансы формирования нашей будущей пенсии, системы индивидуального персонифицированного учета, судебной практики и другие вопросы, затронутые лекторами, помогли нам глубже проникнуть в данную сферу правоотношений», - поделилась своими впечатлениями студентка 4 курса Института права Диана Шарнина:

Пресс-служба Отделения ПФР по РБ
