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Администрация сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан  извещает о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок (категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, общей площадью 10517787  кв.м., с кадастровым номером 02:32:000000:99, расположенный по адресу: Республика Башкортостан, Кигинский р-н, СХП «Кигинский») в 10 часов 00 минут (местного времени)  «01 » апреля 2020 года в здании СДК по адресу: Республика Башкортостан, Кигинский район, д.Тугузлы ул. Советская, д.45. Регистрация на собрание осуществляется за час  до начала собрания (с 09 часов 00 минут) и заканчивается за пять минут до начала собрания (в 09 часов 55 минут). При себе иметь документы, подтверждающие право собственности на земельную долю и документ удостоверяющий личность, для представителей - доверенность, соответствующей формы.
Повестка дня общего собрания:	
- о передаче земельного участка в аренду, об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности;
-о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных   участков,   одновременно   являющихся   границей   земельного участка,   находящегося   в   долевой   собственности,   при   обращении   с заявлениями   о   проведении   государственного   кадастрового   учета   или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, оплачивать госпошлины и сборы за государственную регистрацию права, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, дополнительные соглашения и соглашения о расторжении договора аренды или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания можно ознакомиться по адресу: Республика Башкортостан, с. Арсланово, ул. Кирова, д. 16 с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут. 











