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ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН
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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Башкортостан: более 1,1 млрд руб. получили семьи республики 
на детей до 3 лет
1,1 млрд. рублей направлено Отделением Пенсионного фонда РФ  по Республике Башкортостан на дополнительную выплату семьям, имеющим детей в возрасте до трех лет.
В соответствии с Указом Президента РФ № 249 от 7 апреля 2020 года, российским семьям, имеющим или имевшим право на материнский капитал, с апреля по июнь в заявительном порядке устанавливается ежемесячная выплата в размере 5 тысяч рублей на каждого ребенка в возрасте до трех лет. Выплата осуществляется всем семьям, получившим право на материнский капитал до 1 июля текущего года, в том числе семьям, полностью израсходовавшим средства по сертификату.

В соответствии с Указом Президента №317 от 11 мая 2020 года это право распространяется на всех семей, родивших или усыновивших первого ребенка с 1 апреля 2017 года до 1 января 2020 года.  

Отделением Пенсионного фонда РФ по Республике Башкортостан по 104,7  тыс. заявлениям приняты положительные решения, сообщил управляющий Отделением ПФР по Республике Башкортостан Фоат Хантимеров. - На  лицевые счета семей  республики зачислены денежные средства на сумму  более 1,1 млрд. рублей.

Заявление на ежемесячную выплату можно подать через Личный кабинет на сайте ПФР и Портал госуслуг, в управлениях Пенсионного фонда прием посетителей ведется по предварительной записи. Выбрать дату и время посещения клиентской службы можно через электронный сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР, а также по телефонам «горячих линий» управлений ПФР, указанных на сайте Пенсионного фонда в разделе «Контакты региона».
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