Выявлены нарушения на детских игровых площадках.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об основах охраны здоровья несовершеннолетних в Российской Федерации в деятельности администрации сельского поселения Верхнекигинский сельсовет при благоустройстве дворовых территорий, в ходе которой выявлены нарушения.
Проведенная проверка показала, что некоторые детские игровые оборудования не отвечают требованиям безопасности.
В нарушение действующего законодательства, а также требований государственных стандартов на указанных объектах покрытие игровых площадок выполнено не из ударопоглощающего материала, отсутствуют ограждения, отсутствуют ограждения, отсутствуют информационные таблички или доски, содержащие правила и возрастные требования при пользовании оборудованием, номера телефонов службы спасения, скорой помощи, службы эксплуатации для сообщения при неисправности и поломке оборудования.
Также, на момент проверки акты ежегодного осмотра и испытаний не составлены, журналы контроля за техническим состоянием оборудования и контроля соответствия требованиям безопасности, технического обслуживания и ремонта не ведутся.
Кроме того, проверкой установлено, что имеются неучтенные детские игровые площадки, на которые отсутствуют паспорта безопасности.
Таким образом, проведенная проверка показала, что контроль за состоянием детского игрового оборудования администрацией сельского поселения не осуществляется, безопасные условия для детей не обеспечены.
Выявленные нарушения являются недопустимыми, поскольку создают угрозу жизни и здоровью несовершеннолетних.
По фактам выявленных правонарушений в адрес главы администрации сельского поселения внесено представление, которое находится на стадии рассмотрения.
Реальное устранение нарушений находится на контроле надзорного ведомства.

Уважаемые родители!
В целях недопущения трагедий  необходимо:
- осуществить проверки дымоходов и печей от сажи, провести ремонт печей, которые эксплуатируются с нарушением противопожарной разделки от горючих материалов. В дальнейшем очистку печей и дымоходов от сажи рекомендуется проводить 1 раз в 3 месяца. Исключить применение нестандартных самодельных электронагревательных приборов и оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы;
- не курите в постели, это может привести к пожару с самыми тяжелыми последствиями;
- разъясняйте детям опасность игр с огнем. Не оставляйте малолетних детей в жилом помещении без присмотра;
- не применяйте легковоспламеняющиеся жидкости и горючие жидкости для розжига печи.
- не включайте в одну электрическую розетку несколько мощных электроприборов.
- доверяйте работы по установке и ремонту электропроводки, монтажу печей на твердом топливе только профессионалам.
Соблюдение данных требований пожарной безопасности позволит сохранить жилище от пожара и жизнь Ваших близких родственников. 
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