

3

ПРОТОКОЛ
публичного слушания по проекту решения Совета сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Дата проведения: 16 декабря 2020 года
Место проведения: с. Арсланово, ул. Кирова, д.16, зал заседаний Администрации сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан.
Время проведения: 10-00
Открывает и ведет публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» председателя комиссии, председатель Совета сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан Сайфуллин Вадим Дамилович.
Слушали: председателя комиссии, председателя Совета сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан Сайфуллина  Вадима Дамиловича.
Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» объявляются открытым.
Сегодня на публичных слушаниях зарегистрировано 11 участников публичных слушаниях. 
27 ноября 2020 года на семнадцатом  заседании Совета сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан депутатами рассмотрен и одобрен проект решения «О бюджете сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». 
	В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года    № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 13 Устава сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан по обсуждению проекта бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов были назначены публичные слушания на 16 декабря 2020 года. Согласно Положению о порядке организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений в сельском поселении Арслановский сельсовет муниципальном районе Кигинский район Республики Башкортостан организация и проведение публичных слушаний возложены на Комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний (далее - Комиссия). Решением Совета сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района от 27 ноября 2020 г. № 4-17-4 утвержден следующий состав комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний:
        Сайфуллин Вадим Дамилович - председатель комиссии, председатель Совета
        сельского поселения Арслановский сельсовет  муниципального района Кигинский
        район Республики Башкортостан;
        Галина Ания Аданисовна – заместитель председателя Комиссии, член постоянной
        депутатской комиссии по бюджету, налогам, вопросам муниципальной 
        собственности, депутат избирательного округа № 3;
        Валиуллина Гульфия Янтуровна - секретарь Комиссии, член постоянной комиссии 
        по социально гуманитарным вопросам, депутат избирательного округа № 2
        Члены комиссии:
1. Миндигалимов Флорит Аслямович – член постоянной Комиссии по бюджету, 
налогам и вопросам собственности, депутат избирательного округа № 4;
2. Валиуллин Фаниль Кадирович – член постоянной Комиссии по соблюдению 
регламента Совета, статуса и этики, депутат избирательного округа № 5;

[bookmark: _GoBack]Проект решения об утверждении бюджета сельского поселения, внесен с соблюдением требований Положения, рассмотрен Постоянными комиссиями Совета сельского поселения Арслановский сельсовет на объединенном заседании Совета, ревизионный комиссии сельского поселения. Заключение ревизионный комиссии  по проекту решения «Об утверждении бюджета сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» имеется.
Проект решения «Об утверждении бюджета сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» был  размещен в сети общего доступа «Интернет» на официальном сайте сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан https://kigi-arslan.ru/  и обнародован на информационном стенде Совета сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан, расположенном в здании Администрации сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан Республика Башкортостан, Кигинский район, с. Арсланово, ул. Кирова, 16.
Согласно Положению о порядке организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений по проектам муниципальных правовых актов определен порядок учета предложений по проектам данных документов. В соответствии с утвержденным Порядком учета предложения не поступили.
 
По вопросу: «О бюджете сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Слушали: Сайфуллина Вадима Дамиловича – Главу сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан
(Выступление Сайфуллина В.Д.)    
 
Председатель комиссии Сайфуллин В.Д.: У присутствующих есть вопросы, замечания или возражения?
Если вопросов нет, предлагаю комиссии вынести заключение по результатам публичного слушания.
Проголосовали: «за» единогласно, «против» ноль, «воздержался» ноль. 
Замечания и предложения по проведению публичных слушаний у присутствующих имеются? Если замечаний и предложений нет? 
Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан муниципального района «О бюджете сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»:
1) признаны состоявшимися, право жителей района на участие в решении вопросов местного значения соблюдено;
2) проекту решения Совета сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» дано положительное заключение общественности;
3) комиссии по проведению публичных слушаний рассмотреть предложения и поправки к проекту решения Совета сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Публичные слушания закрыты. 

Председатель публичных слушаний                                                В.Д. Сайфуллин

Секретарь публичных слушаний                                                      Г.Я. Валиуллина





