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Насилие в семье: виды, причины, профилактика

Итак, что же такое домашнее насилие? Это — ставшие привычными в семье физические, словесные, моральные и экономические оскорбления и принуждения с целью запугивания и получения власти одних членов семьи над другими. Постоянные оскорбления и унижение достоинства, запрет на работу, учебу, на встречи с друзьями и даже родственниками, жесткое ограничение в финансах и требование детальной отчетности — нередко при запрете зарабатывать самостоятельно.
Увы, домашнее насилие существует во всех без исключения социальных группах, с ним сталкиваются вне зависимости от уровня доходов, образования и положения в обществе.
Каков же психологический портрет жертвы домашнего насилия? Это — низкая самооценка, повышенная тревожность и внушаемость, неуверенность в себе. У взрослых жертв наблюдается оправдание действий обидчика (“жертва всегда сама виновата”), гипертрофированное чувство вины, подавленное чувство гнева, уверенность в том, что никто не может реально помочь.
Специфика психосоциальной помощи жертвам насилия заключается в том, что она направлена на позитивное изменение среды, в которой находится жертва насилия. Помощь направлена, прежде всего, на выявление случаев физического и эмоционального насилия.
Работа с родителями по поводу жестокого обращения с детьми. Родители обращаются за помощью, как правило, отнюдь не с проблемами своего поведения в отношении детей и не с желанием измениться, а с жалобами на ребенка. Ребенок, подвергающийся моральному или физическому насилию, может вести себя как агрессор, транслируя жестокость в отношении родителей, по отношению к другим людям или как жертва, “притягивая” жестокое обращение сверстников и учителей. Именно эти проявления и являются содержанием жалобы родителей.
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Исходя из вышеизложенного важной частью работы по профилактике преступлений связанных с семейно-бытовым насилием, является работа общественных формирований при администрации сельского поселения, учреждений культуры, образования и здравоохранения.
При администрации сельского поселения разработан план мероприятий по профилактике преступлений связанных с семейно-бытовым насилием:

	Посещение семей «группы риска» 
	В течение года

	Ведение ежеквартального мониторинга по выявлению случаев жестокого обращения.
	В течение года

	Проведение внеплановых проверок условий жизни детей, находящихся в приемных семьях и семьях стоящих на профилактическом учете по факторам неблагополучия 
	В течение года

	Консультативная помощь родителям в трудной жизненной ситуации 
	По мере необходимости

	Выпуск и распространение буклетов по жестокому обращению с мерами ответственности для родителей или лиц их замещающих. 
	В течение года

	Размещение информации по профилактике жестокого обращения на информационных стендах и на сайте сельского поселения. 
	В течение года

	Оформление стендов по профилактике семейно-бытового насилия. 
	В течение года

	«Психология детско–родительских отношений» беседа с родителями из семей стоящих на профилактическом учете. 
	По мере необходимости






«Бытовое дебоширство должно быть пресечено и наказано»
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Насилие в семье как было, так и есть, наши женщины по одним известным им причинам боятся остаться без какого-никакого мужа и поэтому закрывают глаза на пьянство и грубое отношение с детьми.
 Масштаб правонарушений, которые совершают сожители в отношении детей жительниц нашего района, с каждым годом увеличивается.
Меры профилактического характера против домашнего насилия в отношении тех, кто распускает руки, «воспитывая» жен и детей - это, как правило - беседы участкового о недопустимости противоправного поведения.   
Если Вы столкнулись с пьянством либо дебоширством в Вашем доме, необходимо знать, что законодательством предусмотрены соответствующие меры административного и уголовного воздействия.
Статьей 13.8 «Кодекс Республики Башкортостан об административных правонарушениях» от 23.06.2011 № 413-з, устанавливается административная ответственность за бытовое дебоширство, то есть совершение рукоприкладства, ругательств, иных действий, посягающих на здоровье, честь и достоинство членов семьи, а также совместно проживающих лиц (семейно-бытовое дебоширство).
Кроме того, бытовой дебошир может быть привлечен к уголовной ответственности в случае нанесения побоев и причинения легкого вреда здоровью.
Так, умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности (ч. 1 ст. 115 УК РФ ) наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до четырех месяцев.
Частью 1 статьи 116 УК РФ за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ (побои) предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до шести месяцев, либо ареста на срок до трех месяцев.
Если Вы или член Вашей семьи стали жертвой указанных противоправных действий со стороны бытовых дебоширов Вы вправе в соответствии с ч. 2 ст. 20 УПК РФ обратиться в мировой суд с заявлением о возбуждении уголовного дела по ст. 115 УК РФ или ст. 116 УК РФ.
Вместе с тем, если Вы находитесь в зависимом или беспомощном состоянии, либо по иным причинам не можете защищать свои права и законные интересы уголовное дело по ст.ст. 115, 116 УК РФ может быть возбуждено органами предварительного расследования, дознания самостоятельно.
В данному случае, Вы вправе обратиться к Вашему участковому уполномоченному полиции или в отдел полиции с соответствующим заявлением о привлечении виновного лица к уголовной ответственности.
Своевременное привлечение бытовых дебоширов к ответственности поможет предотвратить совершение тяжких и особо тяжких преступлений на бытовой почве.


Бытовой конфликт - это

Бытовой конфликт - это столкновение интересов, острое противоречие между преступником и потерпевшим, связанными между собой либо личностно-бытовыми (супруги, родственники, соседи), либо общественно-бытовыми (пассажир - кондуктор, покупатель - продавец) отношениями, также один из основных признаков бытового преступления.
Семейно-бытовые правонарушения относятся к числу сложных социальных проблем. Несмотря на соседские, родственные отношения между людьми в семье и быту, как показывает практика, именно эта сфера отношений наиболее подвержена конфликтам самого различного рода: от мелких правонарушений бытового плана до преступлений, направленных против жизни и здоровья.
Как свидетельствуют материалы административных и уголовных дел, подавляющее большинство противоправных деяний в семье совершается в условиях очевидности, им предшествуют длительные конфликты, хорошо известные окружающим и проявляющиеся в действиях, которые создают правовую основу для вмешательства сотрудников органов внутренних дел.
В нормативных правовых актах субъектов Российской Федерации установлена обязанность должностных лиц направлять информацию органам системы профилактики об известных фактах правонарушений.
Конфликты, приводящие к правонарушениям в семейно-бытовой сфере, всегда связаны с самой личностью и ее поведением. Многое зависит от уровня зрелости, от того, готова личность или нет преодолевать противоречия законопослушным путем. Законопослушным путем разрешаются лишь 19% противоречий, а 81% их перерастают в конфликты, которые в пяти случаях из десяти приводят к правонарушениям, а затем и к преступлениям.
Семейно-бытовые правонарушения имеют ряд характерных признаков:
- конкретное место совершения правонарушения (квартира, дом, подъезд, дачный участок, гараж, придомовая территория);
- особые взаимоотношения между лицом, совершившим правонарушение, и потерпевшим (супружеские, родственные, соседские, дружеские);
- наличие конфликта между лицом, совершившим правонарушение, и потерпевшим (длительный, краткосрочный, одноразовый);
- обусловленный конфликтом насильственный характер большинства семейно-бытовых правонарушений;
- совершение таких деяний в абсолютном большинстве случаев в состоянии алкогольного или наркотического опьянения;
- ситуационный (заранее не подготавливаемый) характер таких правонарушений.
Лица, которые совершают правонарушения на семейно-бытовой почве, в основной своей массе старше 30 лет, не заняты никакой общественно полезной деятельностью, ранее судимые (прежде всего за насильственные преступления), злоупотребляющие спиртными напитками и наркотиками, допускающие насильственные правонарушения и конфликты на семейно-бытовой почве. В настоящее время органами внутренних дел Российской Федерации проводится индивидуально-профилактическая работа с 2,4 млн лиц, из них 152,9 тыс. допускающих правонарушения в семейно-бытовых отношениях, 100,7 тыс. хронических алкоголиков и 216,8 тыс. наркоманов.
В рамках общей профилактики правонарушений и преступлений, совершаемых на бытовой почве, сотрудники органов внутренних дел, прежде всего участковые уполномоченные полиции, инспектора по делам несовершеннолетних, должны осуществлять следующие мероприятия:
- проводить анализ уголовных дел и приговоров судов по таким преступлениям, протоколов об административных правонарушениях насильственного характера, сообщений в средствах массовой информации, заявлений, обращений граждан в органы внутренних дел в целях установления криминогенной обстановки на обслуживаемой территории;
- создавать "паспорта" наиболее криминогенных мест по таким категориям дел с указанием адресов жилых домов, общежитий, квартир, где проживают лица, совершающие вышеуказанные правонарушения, и данных на них;
- на основе проведенного анализа вносить представления руководству органов внутренних дел по совершенствованию профилактической работы с предложением конкретных мер о постановке на профилактический учет лиц, склонных к совершению семейно-бытовых правонарушений;
- проводить проверки сохранности гражданского огнестрельного оружия по месту жительства его владельцев;
- выступать в средствах массовой информации, на собраниях граждан по месту жительства по вопросам профилактики семейно-бытовых правонарушений, с разъяснением действующего законодательства (как уголовного, так и административного), предусматривающего ответственность за их совершение;
- проводить комплексные профилактические мероприятия по предупреждению семейно-бытового насилия ("Дебошир", "Конфликт", "Ссора");
- проводить иные предусмотренные законом мероприятия по предупреждению указанных правонарушений.
Другим направлением деятельности сотрудников полиции по предупреждению правонарушений и преступлений, совершаемых в семейно-бытовой сфере, является проведение виктимологической профилактики с лицами, которые могут быть потерпевшими от таких преступлений.
Потенциальными жертвами семейных дебоширов являются прежде всего супруги и сожительницы лиц, склонных к совершению насильственных преступлений, их соседи, гораздо реже коллеги или вообще незнакомые лица. Таким гражданам необходимо объяснять варианты их поведения в случае нового обострения конфликта, сообщать им прямые контактные телефоны участкового и дежурной части органа внутренних дел.
Профилактика правонарушений в семейно-бытовой сфере основывается не только на методах убеждения, но и на методах принуждения административно-правового характера.
В Кодексе РФ об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ), кроме состава мелкого хулиганства (ст. 20.1), иного состава, устанавливающего административную ответственность за нарушение прав граждан в семейно-бытовой сфере, нет. Подобные правонарушения в семье, в отношении родственников, знакомых лиц и вызванные личными неприязненными отношениями квалифицироваться как хулиганство не могут. Привлечение к административной ответственности по ст. 20.1 КоАП РФ возможно только в тех случаях, когда действия виновного, нарушающие права граждан в семейно-бытовой сфере, были сопряжены с нарушением общественного порядка и выражали явное неуважение к обществу.
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oBeway rae-uuGyaL mHe goma ( Y PoR-
cTBeHHMKOR, ApY3e!

- 33paMee ROTOBOPMTECH C APYILAMM O
npeROCTaBNEHMM BpEMENHOro yEemu-
wa;

- ecnu curyauus wpwrwueckas, To
HEOBXOAMMO MOKMHYTL AOM Heaamen-
nutenuwo, aaxe ecru Bam He yaa-
nock B3ATL HeoGXOAMMMIE BeuM.
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Cembs — 3mo 0dHa uz eeauvaiiuuX YeHHOCMed, CO30aHHBIX

yen0eeuecmeom 3a 6cio UCMOpUIO €20 cyujecmeosaHus!
Ymo makoe cemeiinoe Hacunue?
3mo - cmaauiue npusbiHbIMU (uzuUECKUE, CROGECHbIE, MOPANbHbIE U IKOHOMUYECKUE
OCKOPGAEHUR U NPUHYIKOEHUS C 4eNbIO 3aMY2UBAHUA U MOAYYEHUR BNACMU OHUX 41EHOB
cembu Had Opyzumu. Takum 06paszom, JOMaLUHee HacUAUE ~ IMO He MOALKO
mpaduuyuonHo nodpasymesaemsie noGou u cekeyansHoe Hacunue.

Kax ne cmame sepmeoii domauinezo mupana? Ymo dename, ecau & sauieii
cembe yice umeem mecmo Hacunue?

1. ECAM CROMWNACh KPHTWYECKAR CATYaUMR, TO MOCTapaliTech HE3AMEATMTENSHO MOKMHYTL
KBapTHpY.

2. ECM 3/AeBaTeAbCTBA HOCAT CHCTEMATAYECKWH XaaKTep, TO 3apaHee HYKHO COBpaTb Cambie
HEOGXOAMMbIe BewM W OCTaBHTS WX B 6€30MacHOM MeCTe ~ Y POAHBIX WK ApY3eH.

3. Beera ACPIHTE AOKYMEHTBI, KIOUH W ACHBIH B TAKOM MeCTe, 4TOBbI, NOKWAGA KEApTHPY,
BLI MOT/IM BLICTO B3ATS WX C COGOR.

4. Monpocte cocepeli, KOTOPsIM Bbi GOMbile APYIMX AOBEPAETe, YTOGHI OHM Bbi3bIBaNH
MATMUMIO, €CTH YCTLILIAT U3 Baliel KBAPTHPbI KPUKH.

5.B Cyuae e, ECT BbI HE MOKETe BLITH M3 KBAPTHPbI, HEOBKOANMO:
- 3aMEPETLCA B BAHHOM C TENEGOHOM U MONITATLCA BbI3BATE MWMUMIO;
- MO3BOHUTS APY3LAM WM COCEAAM M IONPOCHTL WX NPHHTH Ha NOMOU
- [POMKO 38aTb Ha NOMOLS, KpHYTS «TIOMAP» M .
- OTKPBITL OKHa, NOMBLITATSCA NPUBEYL BHUMAHHE NPOXOKMX M NOMPOCHTS WX O NOMOLLM;

6. ECH Bam BCe-TaKM YAAAOCH BBICKOUHTS Ha NECTHUYHYIO NIOL3/AKY, TO 3BOHMTE B0 BCe ABEPH,
KPHUWTE W 30BUTE Ha NOMOLLS. [laXe ECTM HHKTO He BLIAAET, N0 KpaliHel Mepe, 3T0 MOKeT
OCTYAWTS Hanagalowero, a y Bac GYAYT CBWACTENM MPOMCWIECTBMA B CAY4ae, eCTH Bbi B
AansHeiiuem obpatTec 8 MUAMLMIO.
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JTOMAIIIHEE HACWJIHME HE MOXXET BbITh YACTHBIM JEJIOM CEMbH.
PEIIEHUE 3TOM MMPOBJIEMBI — 3AJTAYA TOCYIAPCTBEHHOM
BAKHOCTH M KAXKJIOI'O U3 HAC.
IIPHCOEJHHAHTECH!
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METO/1bl HHAUBHUAYAJIbHO-ITPO®PHIAKTHYECKOI'O BO3JAEMCTBHSA,
PUMEHSIEMBIE K JIHLIAM, COBEPLIAIOLIMM IIPABOHAPYIIEHHS B COEPE
CEMEHO-BbITOBBIX OTHOLIEHHI

METO/IbI HH/IUBH/IY AJIbHO-NMPO®UIAKTHYECKOT O BO3/JIEHCTBHSL
IIAIOLIUM ITPABOHAPYIIEHHUS B C®

HO-BbITOBBIX OTHOIIEHHI

O3HAKOMUTEJIbHAS
METO/1 YBEXIEHUS BECEJIA
MPO®UIAKTHYECKAS
PO
P ¥ il OTBETCTBEHHOCTH

A,HMMHIAC*TIAEHHH HAJ3OP

—— METOANIPUHYX/IEHNS
OrPAHUYEHUE JIEECTIOCOBHOCTH

JIMIIEHUE POAUTEJILCKUX ITPAB

MPUBJIEYEHUE TIPOGUIAKTHUPYEMBIX JIMIL[ K COLMAJIBHO
TI0JIE3HBIM 3AHATUSAM

METO/] OKA3AHUSI BO3JIEACTBHS HA OKPYKAIOILYIO
TIOJIYYETHOI'O OTPULIATEJIbHYIO MUKPOCPEJTY
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KAK ONIPEJIEJIMTD, 9YTO

3MOLMOHAJILHOE 3MOIMOHALHBIM

HACHJIMEM 10 OTHOIIEHHIO
K PEBEHKY CYHUTAIOT :

HACHJIME HA/I PEGEHKOM PEBEHOK HY)K/IAETCA B

3T0 J1000€ JelicTBHE,

© HONAMS, Te. OTIYKICHHE

3AIIUTE

Jlas netedt oT 3 10 6 TeT XapaKTePHEL:

KOTOpOE BETEIBACT Y pefema ot opeTEore + paccrpoficrea ca, ammeTHTa;
PebeHKa COCTOsHHE ];m L 3 ® GecIIOKOHCTBO H alaTHIHOCTD;
SMOMHORATLHOTO yrpiovocts,  omas ot S
ST o O6CYAIeHHA MPOGIIEME; CyMEHHE HTPaTh;
+ 3a7epRKATICHXODETSBOFO PASBHTIL
I07IBEpTaeT ONACHOCTH | v ® (TOPrOBIA  3ampeTaME» - Y P

BO3DACTHOE PA3BHTHE €T0

3MONHOHATLHOH KAIHA

HAIPHMeEp, eCIH PeGCHOK B HYXHOS
BDEMS He BBIHEC MYCOPHOE BEAPO, TO
3a STHM CledyeT Ha ONpeNeleHHOe
BDEMS 3AIIPET CMOTPETH TUICBH30D);

e mpEBBMKa cocaTh mamen, Kpai
OTIEKIEL
JI14 MITa/IITHX NIKOTEHHKOB
kapaxTeprsr:

CYBBEKTAMM HACHUJIUA ® mpOGIeMBI C 06y eHHeM;
o ockopGierne peGerka; .o ¢ HABAEOD OOMCHIL:
MOTYT BBICTYIIATD: *  TeppopHsmpORaHHe, e * ITIOXHe CONMATSHEle HABEIKH;
'HEOJIHOKpATHO® ockopGiteHHe O TETEIET AT,
cloaMH ~ H  (OpMHpOBaHHe

® CeMBH, JUIi KOTODHIX HACHTHE —
CTHITS JKH3HH;

* cembH c
DPOIHTENAMH;

® CeMBH C HApIICHHEIM CTHIeM
'BOCIHTAHH (THIIEPOTIEKA);

® BIODHYHEIE CeMBH C JIETBMH OT

ABTOPHTAPHBIMH

CTaGHIBHOTO yBCTBa CTpaXa;
®  IOJIepKHBAHHE MOCTOAHHOTO
‘HATIDSUKCHI, 3AIyTHBAHHE, YTPO3BL;
o Gpams, H3ACEKE;
e  3aNyTHBAHHC HAKA3AHHEM;
o MOpAIBHOE DA3IONCHEHS, T.e.

V neteit 10-12 net Habmomaercs:
© YXOZEI H3 ToMa;

* [IeBHAHTHOE TIOEE/IEHHE;

© XpOHHYeCKasd HeyCIIeBaeMOCTh;

® HH3KAf CAMOOLICHKA;
® HEBDO3HL

TepBoTo Gpaka; NpHBTedeHHE  H  TpHHYKICHHE
® IHCOYHKUHOHATBHBIE CEMBH; o pedenxa ® J115 IOAPOCTKOE CBOHCTBEHHO:
® KPHMHHATbHBIE CeMbH; p JeHCTBHAM, KOTODEIE ® JempeccHs;
® CeMBH C GONBIIHM KOTHIECTBOM > ) TIPOTHEOpEdaT ® DPOCT arpecCHBHOCTH;
THEMEHBIX fleTelf; y OGIIECTBEHHBIM  CaMopaspyIIalomee IOBEISHHe;
© CeMBH B KpHIHCHOH CHIyaIlH. HOPMAM H yIIMIAIOT © NCHXOCOMATHECKHE 3200 ICBAHI;
peberka. o JeHHKBEHTHOR (mpecTymHoe)





