Человек и закон
[bookmark: _GoBack]За публичную демонстрацию нацисткой атрибутики привлечен к ответственности
Проведенной прокуратурой района по информации МВД по РБ проверкой выявлены нарушения законодательства о противодействии экстремизму.
Установлено, что житель с. Верхние Киги, используя личный компьютер, в социальной группе в сети «Интернет» на своей странице разместил, доступную неопределенному кругу лиц, демонстрирующую нацистскую атрибутику (символику), демонстрирование которых на территории Российской Федерации запрещено законом.
  Запрет использования в Российской Федерации в любой форме нацистской символики как оскорбляющей многонациональной народ и память о понесенных в Великой Отечественной войне жертвах установлен частью второй статьи 6 Федерального закона от 19.05.1995г. № 80-ФЗ Об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» (далее Федеральный закон от 19.05.1995г. № 80-ФЗ)
  По фактам выявленных нарушений житель с.Верхние Киги по ч.1 ст 20.3 КоАП РФ привлечен к административной ответственности о недопустимости подобных действий и уголовной ответственности по ст. 282.2 УК РФ, за организацию, склонение и участие в деятельности экстремистской организации
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