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ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН
05.04.2022
ПРЕСС-РЕЛИЗ
В приемной Президента РФ в Республике Башкортостан прием граждан провел управляющий Отделением Пенсионного фонда Фоат Хантимеров
В приемной Президента Российской Федерации в Республике Башкортостан, в соответствии с утвержденным графиком, личный прием граждан провел управляющий Отделением Пенсионного фонда Фоат Хантимеров.
Обратившиеся на прием получили ответы на вопросы относительно  порядка исчисления страховой пенсии, подсчета трудового стажа, возможности перерасчета пенсии с учетом иждивенца, о порядке подтверждения стажа и направления соответствующих запросов о стаже, все вопросы взяты на контроль. Прием осуществлен с соблюдением всех мер по защите здоровья граждан.
Прием граждан управляющим Отделением ПФР по Республике Башкортостан и специалистами проводится регулярно, информация о дате и времени следующего приёма заблаговременно размещается в средствах массовой информации. 

Жители республики всегда могут задать свои вопросы лично или по телефонам «горячей линии» Отделения и клиентских служб ПФР, которые указаны на официальном сайте Пенсионного фонда https://pfr.gov.ru/branches/bashkortostan/info/~0/7032, а также направить свое обращение в онлайн-приемную через Интернет https://es.pfrf.ru/appeal/. Ответы на вопросы с персональными данными, например, о размере пенсии, можно получить с использованием кодового слова. Указать его можно самостоятельно в Личном кабинете на сайте ПФР в Профиле пользователя.
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