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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

7.02.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ 
Сотрудники Отделения СФР по Республике Башкортостан  перечислили в поддержку участников СВО и жителей новых территорий более 2 миллионов рублей

Сотрудники Отделения СФР по Республике Башкортостан с первых дней начала спецоперации участвуют в благотворительных акциях в поддержку военнослужащих и членов их семей. Они регулярно собирают гуманитарную помощь: медикаменты, тёплые одеяла, манишки, шерстяные носки, банные полотенца, хозяйственные принадлежности, предметы гигиены, продукты питания и многое другое. На данный момент в поддержку бойцов коллектив ОСФР собрал более двух миллионов рублей. Средства идут на оказание помощи нашим военным и жителям Донбасса.  
В 2023 году в волонтерскую деятельность включились и посетители Центров общения старшего поколения, которые работают на базе клиентских служб Отделения Социального фонда России по Республике Башкортостан. Активисты плетут маскировочные сети, изготавливают домашнюю лапшу и окопные свечи.
Перед Новым годом было решено направить посылки со сладкими новогодними подарками для военнослужащих, а также коллег, которые принимают участие в специальной военной операции. Для их семей также были подготовлены корзины с подарками, приобретены билеты на новогодние утренники. 
«Своевременное назначение мер социальной поддержки участникам СВО и их семьям, а также участие в благотворительных акциях — одна из важнейших наших задач. Отметим, что в рядах защитников Родины находятся и наши коллеги, которых мы очень ждем и верим, что скоро они вернутся домой живыми и здоровыми», — отметил управляющий Отделением СФР Фаниль Вахитов.
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