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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

01.03.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Более 3 тысяч женщин в Башкортостане получили пособие 
по беременности и родам с начала года 

С начала текущего года пособие по беременности и родам получили 3110 женщин, работающих в организациях, зарегистрированных в Республике Башкортостан. Республиканское Отделение Социального фонда России направило на эти выплаты более 400 миллионов рублей. 

Пособие по беременности и родам выплачивается в размере 100 процентов от среднего заработка женщины за два предшествующих календарных года. При этом есть минимальные и максимальные размеры выплаты. С 1 января 2024 года максимальный размер пособия за 140 дней отпуска по беременности и родам составляет более 565 тысяч рублей. Минимальный размер пособия с учетом районного коэффициента в этом году в республике за такую же продолжительность отпуска составляет более 101 тысячи рублей. Сумма выплачивается разово за весь период отпуска Отделением Социального фонда. 

Отпуск по беременности и родам предоставляется на основании больничного листа. 

В случае если в период нахождения матери в отпуске по уходу за ребенком до полутора лет у нее наступает отпуск по беременности и родам, она имеет право выбора одного из двух видов пособий, выплачиваемых в периоды соответствующих отпусков. 

Пособие по беременности и родам также предоставляется в случае усыновления ребенка. Максимальная продолжительность такого отпуска — 70 дней после дня рождения усыновленного ребенка или 110 дней после рождения двух усыновленных детей. Выплата рассчитывается с момента усыновления ребенка. 

Консультации по вопросам, входящим в компетенцию СФР, можно получить по телефону единого контакт-центра 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).
Пресс-служба ОСФР по РБ
