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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

18.04.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
ОСФР по Республике Башкортостан компенсировало стоимость полиса ОСАГО более 160 гражданам с инвалидностью

С начала 2024 года Отделение Социального фонда по Республике Башкортостан  выплатило компенсацию стоимости полиса ОСАГО 164 жителям республики,  использующим транспортные средства по медицинским показаниям. 
Право на возмещение 50% стоимости полиса обязательного автострахования имеют граждане с инвалидностью, в том числе дети с инвалидностью, которым автомобиль необходим в соответствии с медицинскими показаниями, и их законные представители. 

Компенсация предоставляется на один автомобиль, оформить ее возможно один раз в течение текущего календарного года.

Выплата предоставляется по одному действующему на дату обращения полису ОСАГО, в котором указано количество допущенных к управлению автомобилем не более трех водителей, включая самого гражданина с инвалидностью или его законного представителя. 

Получить компенсацию можно в беззаявительном порядке если при заключении договора ОСАГО страховщику были представлены сведения о СНИЛС гражданина с инвалидностью или его законного представителя, а также при наличии в СФР сведений об инвалидности, наличии в индивидуальной программе реабилитации и абилитации медицинских показаний для приобретения транспортного средства и реквизитов для перечисления средств получателю. 
Также получить выплату можно на основании заявления, подать его можно на портале Госуслуг, в МФЦ, или обратившись в клиентские службы Отделения СФР по Республике Башкортостан.

Денежные средства перечисляются в течение 5 рабочих дней с момента принятия ОСФР решения о возмещении расходов. Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Республике Башкортостан, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).  

Пресс-служба ОСФР по РБ

Кабирова Раушания Амеровна
8(347) 229-71-36,  КСПД 1592
