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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

23.04.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Более 5,4 тысячи жителей Башкортостана приобрели свыше 200 тысяч технических средств реабилитации с помощью электронных сертификатов
С начала 2024 года более 5,4 тысячи жителей Башкортостана приобрели свыше 200 тысяч технических средств реабилитации с помощью электронных сертификатов. В данном контексте речь идет о креслах-колясках, абсорбирующем белье, протезно-ортопедических изделиях, слуховых аппаратах и других изделиях, предусмотренных в их индивидуальных программах реабилитации и абилитации (ИПРА).

Сертификат представляет собой запись в реестре, которая привязана к номеру банковской карты МИР. Деньги напрямую на карту не переводятся, а резервируются в Федеральном казначействе и при покупке изделия перечисляются напрямую продавцу. Воспользоваться сертификатом можно в любой точке продаж, работающей с данным инструментом, в том числе в онлайн-магазинах. 
На каждый вид технических средств реабилитации выдается отдельный сертификат, который содержит информацию о виде и количестве технических средств реабилитации, о сроке действия сертификата, а также о максимальной стоимости изделия, которую можно с его помощью оплатить. 
Отметим, что у граждан с инвалидностью есть право выбора: они могут получить технические средства реабилитации и протезно-ортопедические изделия тремя способами. Первый — это предоставление соответствующего технического средства в натуральном виде по направлению территориального Отделения Социального фонда России. Второй — выплата компенсации за самостоятельное приобретение и третий — покупка с использованием электронного сертификата. Все эти способы носят заявительный характер. Подать заявление можно через портал Госуслуг, офисы МФЦ или в клиентских службах СФР по месту жительства или пребывания.
Дополнительную информацию можно получить на сайте Социального фонда России https://sfr.gov.ru/grazhdanam/invalidam/tsr/electronic_tsr/ или в едином контакт- центре по телефону: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Пресс-служба ОСФР по РБ
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