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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

04.06.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
417 самозанятых жителей Башкортостана самостоятельно 
направляют страховые взносы в республиканское Отделение Социального фонда России для формирования будущей пенсии
Граждане, которые оформили самозанятость, в обязательном порядке уплачивают налог на профессиональный доход. Уплата платежей на обязательное пенсионное страхование для них носит добровольный характер и гарантирует формирование будущей страховой  пенсии.
На сегодняшний день в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию с Отделением СФР по Башкирии вступили семь тысяч самозанятых жителей Республики. Из них 417 уплатили страховые взносы на обязательное пенсионное страхование для формирования будущей пенсии. 

В 2024 году минимальный размер страховых взносов к уплате составляет 50 800 рублей. Эта сумма эквивалентна одному году страхового стажа и одному пенсионному коэффициенту. В случае уплаты взносов в меньшем размере стаж и коэффициенты рассчитываются пропорционально уплаченным взносам. Максимальный размер добровольного взноса составляет 406 392 рубля. При таком платеже количество пенсионных коэффициентов составит восемь.  Платеж можно перечислить всей суммой сразу или направлять ежемесячно по частям. Чтобы начать формировать страховую пенсию, самозанятому необходимо подать заявление в клиентской службе ОСФР по Республике Башкортостан, на портале госуслуг или через мобильное приложение «Мой налог».
Страховые взносы необходимо перечислить до 31 декабря текущего года. Проверить количество пенсионных коэффициентов и стаж можно на портале Госуслуг, запросив сведения о состоянии индивидуального лицевого счета.
Единый контакт-центр Социального фонда России: 8 (800) 100-00-01 (круглосуточно, звонок бесплатный).
Пресс-служба ОСФР по РБ
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