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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

11.07.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ 
Более 124 тысяч федеральных льготников в Республике Башкортостан получают набор социальных услуг в натуральном виде
В Республике Башкортостан проживает более 303 тысяч федеральных льготников*, которые имеют право на получение набора социальных услуг (НСУ). 

Свыше 124 тысяч из них получают полный набор социальных услуг или его часть в натуральном виде. В состав набора включены услуги по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного питания детей-инвалидов, по предоставлению путевок на санаторно-курортное лечение и бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

С 1 января 2024 года 88,9 тысяч жителей республики пользуются правом на лекарственное обеспечение, 92,8 тысячи льготников имеют право на санаторно-курортное лечение и 84,6 тысячи – на бесплатный проезд железнодорожным транспортом к месту лечения и обратно.
«Для обеспечения санаторно-курортным лечением граждан льготных категорий в здравницах республики и за её пределами Отделением СФР по Республике Башкортостан за 1 полугодие 2024 года заключено 28 государственных контрактов на приобретение 4719 путевок на сумму 165,8 млн. рублей, при этом 3400 путевок на сегодняшний день уже переданы льготникам. Для прохождения лечения в летний период времени гражданам льготных категорий будет выдано 722 путевки в санатории-профилактории «Тонус» (г.Октябрьский), «Березка» (г.Стерлитамак), санатории «Бодрость» (г.Октябрьский), «Радуга» (г.Уфа). Дети с инвалидностью и сопровождающие их лица направляются на лечение в санатории «Акбузат» (Уфимский район), Мечетлинский детский санаторий и РЦ г.Кумертау. На проезд на междугороднем транспорте к месту лечения и обратно выдано более 2400 талонов», - уточнил управляющий Отделением СФР Фаниль Вахитов.
Денежный эквивалент набора социальных услуг составляет 1578,50 руб., в том числе лекарственная часть — 1215,80 руб., санаторно-курортное лечение — 188,08 руб., проезд железнодорожным транспортом к месту лечения и обратно — 174,62 руб.

Напоминаем, что НСУ можно получать как в натуральном виде (услугами), так и в виде денежной выплаты за весь набор либо его часть. У федеральных льготников есть право выбора  формы получения набора соцуслуг.  Так, для ее изменения с 1 января 2025 года необходимо подать заявление до 1 октября 2024 года в Отделение Социального фонда России по Республике Башкортостан через портал госуслуг, в клиентскую службу Отделения или МФЦ. Если гражданин желает сохранить текущий порядок получения льгот, заявление подавать не надо. 

Отделение Социального фонда России по Республике Башкортостан призывает федеральных льготников обдуманно подходить к выбору формы получения НСУ. Отказавшись от набора соцуслуг (или его части), гражданин в течение всего года  не сможет изменить способ его получения. 
Проконсультироваться по вопросам получения НСУ можно в едином контакт-центре ОСФР по Республике Башкортостан по телефону — 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).

* К федеральным льготникам относятся граждане с инвалидностью, ветераны и участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, чернобыльцы и ряд других категорий граждан.
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