ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту установления публичного сервитута в целях выпаса сельскохозяйственных животных гражданами, проживающими на территории сельского поселения Арслановский сельсовет в сроки, продолжительность которых соответствует местным условиям и обычаям.

 
          Место проведения: Республика Башкортостан Кигинский район с. Арсланово, ул. Кирова, 16
          Дата проведения: 17 июня 2024 года.
          Время проведения: 11 ч.00 мин.
                                                                                                        
Всего присутствующих на публичных слушаниях 9 человек.
На выступление заявок не поступило.

Ведущий публичных слушаний – Галина Ания Аданисовна, депутат от избирательного округа № 3;
Секретарь публичных слушаний – Галимова Рания Кадировна, специалист администрации;
На публичных слушаниях принимали участие: Глава сельского поселения  Алатанинский сельсовет Галина А.А., депутат от избирательного округа № 1 Якупова А.Л., депутат от избирательного округа № 2 Валиуллина Г.Я., депутат от избирательного округа № 6 Идрисов И.А., депутат от избирательного округа № 5 Валиуллин Ф.К управляющий делами Кутушева З.В., специалист администрации Маннапова Г.Г., староста с. Арсланово Хадыев И.К
Инициатором публичных слушаний является администрация сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район

                          Повестка дня публичных слушаний:
Проект по установлению публичного сервитута в целях выпаса сельскохозяйственных животных гражданами, проживающими на территории сельского поселения Арслановский сельсовет в сроки, продолжительность которых соответствует местным условиям и обычаям
По вопросу повестки дня:
Слушали главу сельского поселения: Галину Анию Аданисовну. Она ознакомила с проектом по установлению публичного сервитута в целях выпаса сельскохозяйственных животных гражданами, проживающими на территории сельского поселения Арслановский сельсовет в сроки, продолжительность которых соответствует местным условиям и обычаям:
[bookmark: _GoBack]- на земельный участок, кадастровый номер 02:32:020902:173, адрес (местоположение): Республика Башкортостан, Кигинский район, с. Арсланово, в 250 метрах северо-западнее, площадь 182101 +/- 3734 кв.м., категории сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования для выпаса сельскохозяйственных животных.
Слушали депутата сельского поселения –Валиуллину Г.Я., на земельные участки, которые жители сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан используют для пастьбы своих сельскохозяйственных животных, нормативно не закреплены для пастьбы сельскохозяйственных животных населения ( в частности жители по ул. Набережная, с. Арсланово). Было выдвинуто предложение установить на земельные участки (Приложение 1) постоянный публичный сервитут согласно ст.23 ЗК РФ.
Схема расположения земельного участка (Приложение 1) для установления постоянного публичного сервитута в целях выпаса сельскохозяйственных животных гражданами, проживающими на территории сельского поселения Арслановский сельсовет в сроки, продолжительность которых соответствует местным условиям и обычаям были выставлены для общественного обсуждения на официальном сайте и на информационных стендах администрации сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан.
Далее слово предоставлено Идрисову Илмиру Альбертовичу.
Докладчик объявил о предмете публичных слушаний, основаниях для их проведения и подтвердил, что они проводятся в соответствии с регламентом и Законодательством РФ.
В период с 03 июня 2024 г. по 17 июня 2024 г. письменных предложений и замечаний населения в адрес администрации сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан по вопросу установления постоянного публичного сервитута в целях выпаса сельскохозяйственных животных гражданами, проживающими на территории сельского поселения Арслановский сельсовет в сроки, продолжительность которых соответствует местным условиям и обычаям с момента размещения на сайте администрации сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский  район Республики Башкортостан, не поступало.
Решили:  В течении 5 дней данное решение направить в Совет сельского поселения Арслановский сельсовет муниципального района Кигинский район, обнародовать в здании администрации сельского поселения и разместить на официальном сайте сельского поселения в сети «Интернет» https://kigi-arslan.ru /.


Председатель комиссии                                        А.А. Галина 
Секретарь комиссии                                              Р.К. Галимова
