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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

30.07.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Более 28 тысяч дней дополнительных выходных оплатило  Отделение СФР по Республике Башкортостан родителям детей с инвалидностью

В 2024 году Отделение Социального фонда России по Республике Башкортостан оплатило 28 348 дополнительных выходных дней родителям детей с инвалидностью. На эти цели было направлено свыше 125 миллионов рублей.

Четыре дополнительных выходных дня в календарном месяце предоставляются работающим родителям, опекунам и попечителям, чтобы они могли посвятить их уходу за ребенком с инвалидностью. Оплата каждого дополнительного выходного дня производится в размере среднего заработка. 
Выходные можно брать подряд, в разные даты на протяжении месяца или копить в течение года, чтобы потом их потратить в виде разового отпуска продолжительностью до 24 дней. 

Взять дополнительные выходные может один из работающих родителей независимо от того, трудоустроен другой родитель или нет. Таким образом, если мать уже находится в отпуске по уходу за ребенком и не работает, значит отец может взять четыре дополнительных оплачиваемых выходных в месяц. Если оба родителя работают, такие выходные дни можно распределить по своему усмотрению: например, один из родителей может взять три выходных за месяц, а оставшийся один день в том же месяце может использовать другой родитель.
Дополнительные выходные нельзя добавить к очередному оплачиваемому отпуску, к отпуску без сохранения зарплаты, а также к отпуску по уходу за ребенком до 3-х лет. Если в семье несколько детей с инвалидностью, количество выходных дней пропорционально не увеличивается. 

Заявление на дополнительные выходные подается работодателю. Сотрудник согласовывает с работодателем даты выходных и подает соответствующее заявление в отдел кадров. 

Задать вопросы и уточнить интересующую вас информацию вы можете по телефону контакт-центра 8-800-100-00-01 в рабочие часы Отделения Социального фонда по Республике Башкортостан (звонок бесплатный, график работы с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00 часов, в пятницу с 9:00 до 16:45 часов).

Пресс-служба ОСФР по РБ
