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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

29.10.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Доставка пенсий и пособий в ноябре: график выплат 
в Республике Башкортостан

В Республике Башкортостан в преддверии Дня народного единства доставка пенсий через организации почтовой связи будет произведена получателям заранее — 1-го и 2-го ноября за предстоящие выходной и праздничный дни (3 и 4 ноября). Далее доставка будет осуществляться по установленному графику. 
«Кроме того, Отделением СФР по Республике Башкортостан досрочно будут перечислены пособия на детей за октябрь. Это связано с тем, что единый день доставки (3 число) в ноябре выпадает на выходной день», — уточнил управляющий Отделением СФР по Башкортостану Фаниль Вахитов.
Выплаты придут родителям, которые получают средства на счета в банках, 2 ноября им поступят:

- единое пособие на детей до 17 лет и беременным женщинам,

- пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет неработающим родителям,

- выплата на первого ребенка до 3 лет,

- пособие на ребенка военнослужащего по призыву.
Напоминаем, что средства могут быть зачислены на счет в течение всего дня. Если средства не поступили утром, нужно дождаться перечисления до конца дня.
В единый день доставки перечисляются безналичные выплаты. Если родители получают пособия через «Почту России», то доставка происходит с 1-го по 25-е число в зависимости от графика работы конкретного почтового отделения.
Отметим, что отделы социальной защиты населения выплачивают региональные детские пособия по своему графику, который отличается от выплатных дат Отделения СФР по Республике Башкортостан.
Дополнительную информацию можно получить по телефону единого контакт-центра Отделения фонда по Республике Башкортостан: 8-800-100-00-01 (пн-чт с 09:00 до 18:00, пт. с 09:00 до 16:45).

Пресс-служба ОСФР по РБ
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