[bookmark: _GoBack]Анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию на территории Арслановского сельского поселения муниципального района Кигинский район РБ по итогам 2024года
Анализ о состоянии, проблем и перспектив развития малого и среднего предпринимательства на территории Арслановского сельского поселения муниципального района Кигинский район РБ (далее – Арслановский  сельское поселение) по итогам 2024 года подготовлен на основании статьи 11 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Структура малых предприятий на территории Арслановского сельского поселения по видам экономической деятельности в течение ряда лет остается практически неизменной. Сельскохозяйственное производство и сфера торговли является наиболее предпочтительной для малого бизнеса.
На территории Арслановского сельское поселение по итогам 2024 года количество осуществляющих деятельность малых предприятий составило  единицы:
Крестьянских (фермерских) хозяйств (КФХ) - 3, индивидуальных предпринимателей (ИП) -12, обществ с ограниченной отвественностью (ООО) - 1. Сельскохозяйственный  производственный кооператив (СХПК)-1
Доля субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся выращиванием сельскохозяйственной продукции составляет 50 %.
На территории Арслановского сельского поселения работают 10 магазинов (универсальная (смешанная) торговля. Также торговлей товарами первой необходимости осуществляет почтовое отделение в с. Арсланово.
Конкурсы на получение грантов начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства в Арслановском сельском поселении в 2024 году не проводились. В целом на территории Арслановского сельского поселения прослеживается положительная динамика развития субъектов малого и среднего предпринимательства.

Развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
Для информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на официальном сайте администрации Арслановского сельского поселения создана рубрика «Поддержка предпринимательской деятельности» 

Основные проблемы, перспективы развития малого и среднего предпринимательства, предложения по его развитию на территории Арслановского сельского поселения
На развитие предпринимательства на территории Арслановского сельского поселения серьезное влияние оказывают существующая экономическая ситуация и связанные с ней общие проблемы, а именно:
- низкая доступность кредитных ресурсов при недостаточности собственного стартового капитала, слабый уровень знаний для успешного начала предпринимательской деятельности;
- высокая стоимость заемных средств, привлекаемых субъектами малого и среднего предпринимательства для осуществления хозяйственной деятельности;
- низкая доля предприятий производственной сферы, преобладание сферы торговли, низкая востребованность сферы услуг;
- дефицит квалифицированных кадров, недостаточный уровень профессиональной подготовки;
- в связи с дефицитом местного бюджета отсутствие реального финансирования муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства;
- низкая предпринимательская активность молодежи.
Перспективы развития:
- развитие сферы бытового обслуживания;
- информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.



