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[bookmark: _GoBack]В 2024 году более 2,8  тыс. многодетных мам в Республике Башкортостан досрочно вышли на пенсию

В 2024 году Отделение Социального фонда России по Республике Башкортостан досрочно назначило страховую пенсию 2835 многодетным мамам, 356 из которых имеют пять и более детей, 423 — четырех детей, а 2036 — троих детей.
Согласно законодательству, многодетные мамы имеют право выхода на пенсию досрочно. Мамы с пятью и более детьми выходят на заслуженный отдых в 50 лет, если у женщины четверо детей, пенсия ей может быть назначена в 56 лет, а мамы с тремя детьми могут выйти на пенсию на три года раньше общеустановленного пенсионного возраста — в 57 лет. Также отметим, что правом выйти на страховую пенсию досрочно обладают и многодетные мамы, усыновившие детей. 
Основными требованиями для установления пенсии досрочно многодетным мамам являются:
· наличие страхового стажа не менее 15 лет;
· наличие необходимого количества пенсионных коэффициентов (в 2024 году — 28,2);
· воспитание ребенка до 8 лет;
· отсутствие в отношении детей факта лишения родительских прав либо отмены усыновления.
Напомним, что периоды ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения ими полутора лет, но не более 6 лет в общей сложности, включаются в страховой стаж. Также за период ухода за ребенком начисляются пенсионные коэффициенты: за год ухода за первым ребенком — 1,8, за вторым – 3,6, за третьим и четвертым ребенком — 5,4 пенсионных коэффициента. 
Подать заявление на досрочное назначение пенсии можно в личном кабинете на портале госуслуг, в офисах МФЦ или клиентских службах Отделения СФР по Республике Башкортостан. 
Задать вопросы и уточнить интересующую информацию вы можете по телефону контакт-центра 8-800-100-00-01 в рабочие часы Отделения СФР по Республике Башкортостан (звонок бесплатный, график работы — с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу с 9:00 до 16:45).
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