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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

11.12.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
С начала 2024 года Отделение СФР по Республике Башкортостан оплатило 489 тысячам жителей региона пособия по временной нетрудоспособности
Более 489 тысяч работающих жителей республики получили пособия по временной нетрудоспособности в 2024 году. Отделение Социального фонда России по Республике Башкортостан направило на эти цели более 12, 5 миллиардов рублей.

Пособие по временной нетрудоспособности рассчитывается из среднего заработка работника за два календарных года, предшествующих году наступления страхового случая. Размер пособия также зависит от страхового стажа гражданина. 

При стаже:

· больше 8 лет — 100%  среднего заработка,
· от 5 до 8 лет — 80% среднего заработка,
· меньше 5 лет — 60%  среднего заработка. 
Отметим, что при оформлении больничного по уходу за ребенком до 8 лет пособие всегда выплачивается в размере 100% от среднего заработка независимо от стажа работника. 
Размер пособия по больничному по уходу за детьми от 8 лет и старше зависит от стажа работника и вида лечения:

· при амбулаторном лечении ребенка за первые 10 календарных дней выплата производится в зависимости от страхового стажа, а за последующие дни — в размере 50 % среднего заработка;

· при лечении ребенка в стационарных условиях — за весь период больничного в соответствии со страховым стажем.
Пособие по временной нетрудоспособности выплачивается за все календарные дни больничного, в том числе, если он пришелся на выходные или праздничные дни. 
Если заболел сам работник, первые 3 дня больничного оплачивает работодатель, а последующие Отделение СФР по Республике Башкортостан. Если оформлен больничный по уходу за ребенком, ОСФР оплачивает все дни. 
Отделение СФР по Республике Башкортостан выплачивает пособие по временной нетрудоспособности в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня подтверждения работодателем данных для расчета и реквизитов для перечисления.
Задать вопросы и уточнить интересующую вас информацию вы можете по телефону единого контакт-центра 8-800-100-00-01 в рабочие часы Отделения СФР по Республике Башкортостан (звонок бесплатный, график работы с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00 часов, в пятницу с 9:00 до 16:45 часов).
Пресс-служба ОСФР по РБ
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